
cÂM.tnq MUNICIPAL DE cAMPo MAGRo
*ESTADq Do p.qntNÁ*

Ata da reunião da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização

realuada aos ünte e oito dias do mês de abril do ano dois mil onde

compareceram os vereadores Adão De Cristo, José Raganham, Lufrido
Menegusso ocasião esta que analisaram o Proieto de Lei de autoria do

Executtvo No. 008/2000 Súmula: "ModiJica o plano de caneiras da

administração municipal" Os vereadores membros desta Comissão após

analise detalhada enfatizando todos os pontos que lhes cabem a analisar

optaram pelo parecer favorável por unanimidade sendo que o projeto em

questâo objetiva o aprimoramento no atendimento a população assim como a

organização dos cargos públicos em carreiras fi.rncionais na profissionalização

e eficiência do serviço público o que está to talmente de acordo com as

necessidades de nosso M clplo
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cÂa.tm MUNICIPAL DE cAMPo MAGRo
*ESTADD Do PanqnÁ*

Ata da reunião da Comissâo de Legislação Justiça e Redação realizada aos

ünte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil onde compareceram os

vereadores José Raganham, Edi Boza e Miguel Bueno iniciaram seus

trabalhos analisando o Projeto de Lei do Executivo No. 008/2000 Súmula:

"Modifica o Plano de Carreiras da Administração Municipal" após analise

juntamente com o Dep. Jurídico desta Casa os vereadores Jose Raganham e

Miguel Bueno optaram pelo parecer favorável sem ressalvas deüdo que o

citado projeto objetiva o aprimorar a Administração Municipal em vários

sentidos como o atendimento a comunidade em geral e o alcance de níveis

superiores de produtiüdade da força de trabalho o que está de acordo com as

necessidades do Município e também pelo fato de tal projeto estar de acordo

com a legalidade e constitucionalidade já o Vereador Edi Boza optou pela

abstenção de voto pelo fato de não ter tido tempo hábil para a analise

completa do projeto que entrou em pauta na sessão ordiniiria dia 2610412000.
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